Warszawa, dnia46 pazdziernika 2019 r,

Wszysey Wykonawey bioracy udzial
w postepowaniu nr ZP/NIFC-20/2019

ODPOWIEDZI NA PYTANIA ORAZ ZMIANY DOTYCZACE ZAPISOW SIWZ

Dotyczy: Postepowania  przetargowego  prowadzonego w  trybie  przetargu
nieograniczonego pn.: , Kompleksowa dostawa energii cieplnej do budynku
Instytutu solidarnosci
i Mestwa im. Witolda Pileckiego w Warszawie przy ul. Siennej 82”. Znak
sprawy ZP/ISIM-20/2019”

Instytut Solidarnosci i Mgstwa im. Witolda Pileckiego jako Zamawiajacy, dzialajac na podstawie art. 38
ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamowien publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843),
zwanej dalej Ustawa, informuje, iz w dniu 14.10.2019 r. oraz w dniu 15.10.2019 wplynely pytania od
Wykonawcow, na ktore udziela si¢ nastepujacych wyjasnien :

I. ODPOWIEDZI NA PYTANIA :

Pytanie nr 1:

Wykonawca zwraca si¢ z pytaniem, czy Zamawiajacy akceptuje Zlecenie na dostawe ciepta (wzér w
zalgczeniu) jako Zalacznik nr 1 — pozwalajacy na precyzyjne okreslenie technicznych warunkow
dostaw ciepta?

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, iz zaakceptuje wzor pozwalajacy na precyzyjne okreslenie warunkow

lechnicznych dostaw ciepta Wykonawcy, ktéry zostanie wyloniony do realizacji przedmiotowego
zamOwienia. Warunki techniczne dostaw ciepta stanowic bedg zatacznik do umowy .

Pvtanie nr 2:
SIWZ - §16 opis sposobu obliczenia ceny.

W nawigzaniu do §16 SIWZ — opis sposobu obliczenia ceny pkt 5 i sformutowania ,,cena podana
przez Wykonawce musi zawiera¢ wszystkie koszty’’ oraz do Zatgcznika nr 2 do SIWZ — Formularz



ofertowy pkt 6: ,,OSwiadczamy, ze ponizsze ceny brutto zawierajg wszystkie koszty, jaki ponosi
Zamawiajacy ...”"", Wykonawca zwraca si¢ z pytaniem czy Zamawiajacy akceptuje Cennik ustug
zewngetrznych

i oplat dodatkowych (druk w zatgczeniu). Wyjasniamy, iz ushigi okotocieplownicze (np. zmiana
nastawy automatyki pogodowej) sa ustugami komercyjnymi, za realizacje ktérych Wykonawca
obcigza Zamawiajacego zgodnie z wyzej wymienionym cennikiem.?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje i iZ cena brutto oferty odnosi si¢ bezpo$rednio do przedmiotu zamdwienia a
wigc dostawy (sprzedazy i dystrybucji) energii cieplnej do budynku Instytutu Solidarnosci i Mestwa
im. Witolda Pileckiego w Warszawie przy ul. Siennej 82. Zamawiajacy zaakceptuje cennik ushug
dodatkowych/zewngtrznych Wykonawcy ktory zostanie wyloniony do realizacji przedmiotowego
zaméwienia. Cennik ustug dodatkowych/zewnetrznych stanowi¢ bedzie zatacznik do umowy

Pytanie nr 3:

Zalacznik nr 3 do SIWZ — Istotne postanowienia umowy — §4 ust. 6

W zwigzku z treScia zapisu §4 ust. 6, Wykonawca zwraca si¢ z pytaniem czy Zamawiajacy akceptuje
dostarczanie faktur drogg elektroniczng (eFAKTURA)? Powyzsza forma otrzymywania faktur umozliwi
szybszy dostgp do uzyskania informacji zwigzanych z platno$ciami za w/w ustuge.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na dostarczanie faktur droga elektroniczng. Zmawiajacy wymaga faktury

w formie papierowej.

Pytanie nr 4:

Zalacznik nr 3 do SIWZ — Istotne postanowienia umowy — §7 ust. 1 pkt 1)

Wykonawca prosi o doprecyzowanie zapisu poprzez dodanie adresu mailowego, na ktory
Zamawiajgcy zobowigzany jest dokonaé zgloszenia e-mailowego na adres: upr.awaria@veolia.com”

Odpowiedz:
Zmawiajacy prrychyla sig do prodby i wprowadzi nowy zapis §7 ust. 1 pkt 1) Istotnych postanowien
umowy — stanowigcych Zatgcznik nr 3 do SIWZ .

Pytanie nr 5:

Zalgcznik nr 3 do SIWZ - Istotne postanowienia umowy — §7

Wykonawca prosi o wykreslenie zapisu dotyczacego kary umownej za kazdy rozpoczety dzien
opoznienia. Zamawiajacy okreslajac kryterium — czas reakcji na sprawdzenie prawidtowosci wskazan
ukladu pomiarowo-rozliczeniowego, zaklada zapewne, ze chce aby prace zostaly wykonane



niezwlocznie. Okreslajac wysokos$¢ kary mozna zalozy¢, ze czas reakeji i tak moze zostaC przez
wykonawce przekroczony pod warunkiem jednak, Ze uisci on karg umowna.

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje dotychczasowe zapisy i nie dokonuje zmiany postanowien w tym zakresie.
Kary umowne stuzg zabezpieczeniu intereséw Skarbu Panstwa, do czego Zamawiajacy jest zobowigzany
na podstawie ustawy o finansach publicznych oraz o odpowiedzialno$ci za naruszenie dyscypliny
finanséw publicznych. Zamawiajacy pozostaje na stanowisku, ze okreslone kary umowne sg dla
Zmawiajacego takze zabezpieczeniem przed niewykonaniem w terminie sprawdzenia prawidtowosci
wskazan ukladu pomiarowo-rozliczeniowego. Kary te maja na celu jedynie zdyscyplinowanie

Wykonawcy do wywigzywania sie z terminu zawartego w umowie. Dodatkowo Zmawiajacy w Zataczniku
nr 3 do SIWZ — istotnych postanowieniach umowy w §10 ust. 2 pkt d) przewidzial mozliwoéé

natychmiastowego wypowiedzenia umowy w przypadku niewywigzywania sie z zadania.

Pytanie nr 6:

Zalacznik nr 3 do SIWZ — Istotne postanowienia umowy — §9 ust. 4

Wykonawca zwraca si¢ z prosba o wykreslenie zapisu dotyczacego protokotu ws. rozpoczecia
rozliczen. Przedmiotowe postgpowanie przetargowe dotyczy obiektu istniejacego, ktory zostat
przylaczony do miejskiej sieci cieptowniczej i jest rozliczany na podstawie zainstalowanego
cieptomierza. Dodatkowo wykonawca informuje, ze w §3 nie zostal wskazany termin od, ktérego
umowa ma obowiazywac, a jedynie czas jej trwania.

Odpowiedz:
Zmawiajacy przychyla si¢ do prosby i wykresli §9 ust. 4 w Zatacznik nr 3 do SIWZ — Istotnych

postanowieniach umowy.

Jednoczesnie Zmawiajgcy informuje, Ze termin realizacji jest wskazany w Zatgcznik nr 1 do SIWZ-
Opisie Przedmiotu Zamoéwienia w pkt. 5. Jednoczesnie Zmawiajacy wprowadzi nowy zapis §3
Zatacznika nr 3 do SIWZ — Istotnych postanowien umowy.

Pytanie nr 7:

Zalacznik nr 3 do SIWZ — Istolne pustanvwienia umowy — §10 ust. 2 lit. d)

Wykonawca zwraca si¢ z prosba o wykreslenie zapisu dotyczgcego wypowiedzenia umowy

w przypadku zwloki w dokonaniu sprawdzenia ukiadu pomiarowo-rozliczeniowego. W przypadku
opodznienia zgodnie z zapisem w §7 Wykonawca zostanie obcigzony karg umowna.

Odpowiedz:
Zmawiajacy nic zgadza si¢ na wykredlenie powyZszego zapisu,

Pytanie nr 8:
Zalacznik nr 3 do SIWZ — Istotne postanowienia umowy — 8§11 ust. 4

Wykonawca zwraca sig¢ z prosbg o odstapienie od zapisu dotyczgcego kar umownych

ze wzgledu na faki, iz dostawy ciepla do obieklow podigezanych do miejskiej sicci cieptowniczej
prowadzone sa w trybie cigglym, a ewentualne przerwy w dostawach moga wynikaé =z
nieprzewidzianych awarii i w przypadku ich wystapienia Zamawiajacemu przystuguja bonifikaty
okreslone w §43 Rozporzadzenia Ministra Gospodarki z dnia 22 wrzesnia 2017 r. w sprawie
szczegotowych zasad ksztattowania i kalkulacji taryf oraz rozliczen z tytutu zaopatrzenia w ciepto



Prawo Energetyczne (Dz.U. z 2017 r. pz.1988). Podkreslamy, ze Wykonawca jest sprzedawca
koncesjonowanym i zobowigzanym realizowaé dostawy ciepta zgodnie z aktualnie obowiazujacym
prawem.

Odpowiedz:
Zamawiajacy podtrzymuje dotychczasowe zapisy i nie dokonuje zmiany postanowien w tym zakresie.

Zamawiajacy pozostaje na stanowisku, ze udzielane ewentualne bonifikaty z tytulu przerw w dostawie
energii dotycza wylacznie energii cieplnej dostarczonej. Kary umowne shuza natomiast zabezpieczeniu
interesdw Skarbu Panstwa, do czego Zamawiajacy jest zobowiazany na podstawie ustawy o finansach
publicznych oraz o odpowiedzialno$ci za naruszenie dyscypliny finanséw publicznych.

Pytanie nr 9:
Zatacznik nr 3 do SIWZ - Istotne postanowienia umowy — §12 ust. 1 pkt 1)

Wykonawca prosi o zmiane zapisoéw uwzgledniajgcych brak konieczno$ci aneksowania umowy w
przypadku zmiany stawki podatku VAT. Wyjasniamy, Zze zasady wprowadzania odpowiednich zmian
wysokosci wynagrodzenia z art. 142 ust.5 ustawy PZP nie muszg polega¢ na tym, ze strony umowy w
sprawie zamowienia publicznego beda wprowadzaé je poprzez zawarcie stosownego aneksu do
umowy. Wrecz przeciwnie — rekomendowane jest, aby dziataly one niejako automatycznie, tj. rowniez
bez koniecznodci kazdorazowego wyrazenia na nie pisemnej zgody przez obie strony kontraktu.
Zmiana stawki podatku VAT, jest zmiang wprowadzong w trybie ustawy. Zamawiajacy mialby
problem z prawidtlowym przeprocedowaniem aneksu do umowy, tak aby zostal on podpisany przez
obie strony we wlasciwym czasie.

Odpowiedz:
Zmawiajacy nie zgadza si¢ na zmiang powyzszego zapisu.

Pytanie nr 10:

Zalacznik nr 3 do SIWZ - Istotne postanowienia umowy — §12 ust. 1 pkt 4)

Wykonawca prosi o zmiang zapisow uwzgledniajacych brak konieczno$ci aneksowania umowy w
przypadku zmiany zapotrzebowania na dostawe energii cieplnej w zwigzku 7 planowanym generalnym
remontem obiektu. Wykonawca informuje, ze zgodnie z zapisami TPU §9 ust. 1 rozliczenie dostawy
nastgpuje zgodnie z faktycznym zuzyciem, na podstawie wskazan ukladu pomiarowo-
rozliczeniowego. Wykonawca informuje, Ze nie ma potrzeby aneksowania ilosci planowanego zuzycia
GJ. Natomiast zmiana wielkosci zamowionej mocy cieplnej odbywa sie w trybie 7to7enia nowego
7lecenia na dostawe ciepta.

Odpowiedz:
Zamawiajacy przychyla si¢ do prosby i wykresla z Zatacznika nr 3 do SIWZ — Istotnych postanowien

umowy — §12 ust. 1 pkt 4).

Pytanie nr 11:

Zalacznik nr 3 do SIWZ — Istotne postanowienia umowy — §13 ust. 1 pkt 4)

Wykonawca zwraca si¢ z prosba o wykreslenie zapisu dotyczgcego zmiany umowy

w sytuacji zmiany terminu platnosci, poniewaz termin ten jest jednym z kryterium wyboru oferty.



Odpowiedz:
Zamawiajacy przychyla si¢ do prosby i wykresla z Zatacznika nr 3 do SIWZ — Istotnych postanowien
umowy — §13 ust. 1 pkt 4).

Pvianie nr 12:

Zalacznik or 3 do SIWZ — Istotne postanowienia umowy — §13 ust. 1 pkt 6)

Wykonawca zwraca si¢ z prosba o wykre$lenie zapisu dotyczgcego mozliwosci przedtuzenia umowy,
poniewaz umowa ma by¢ zawarta na czas nieokreslony.

Odpowiedz:
Zamawiajacy przychyla si¢ do prosby i wykresla z Zatacznika nr 3 do SIWZ — Istotnych postanowien
umowy — §13 ust. 1 pkt 6).

Pytanie nr 13:
Wykonawca prosi o akceptacje zatgcznika informacyjnego, w zwigzku z obowigzywaniem

Rozporzadzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016r. w sprawie
ochrony osob fizycznych w zwiazku z przetwarzaniem danych osobowych i ich swobodnego
przeptywu, jako zalacznik do umowy? (Druk przesylamy w zalaczeniu). Rownoczeénie prosimy o
rozszerzenie listy zalacznikow w Istotnych postanowieniach umowy §17 o punkt nr 6) o nazwie
»Zakacznik informacyjny”.

Odpowiedz:

Zmawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ przyjecia zalacznika informacyjnego, w zwigzku z
obowigzywaniem Rozporzadzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27
kwietnia 2016r. w sprawie ochrony o0s6b fizycznych w zwigzku z przetwarzaniem danych osobowych
1 ich swobodnego przeptywu. Zatacznik informacyjny stanowi¢ beda zatacznik do umowy .

Pytanie nr 14:
Wykonawca zwraca si¢ z prosba o zamieszczenie formularzy wymaganych w postgpowaniu

przetargowym w wersji edytowane;.

Odpowiedz:
Zamawiajacy przychyla sie do prosby i zamie$ci_formularze wymagane w postepowaniu
przetargowym w wersji edylowane;j.

Pvtanie nr 15:
Czy moce cieplne okreslone w SIWZ dla poszczegblnych obiektow sa zgodne z warto§ciami
okreslonymi w obowigzujgcej umowie na dostawe ciepta?

Odpowiedz:
Zmawiajacy potwierdza, ze moce cieplne okreslone w SIWZ dla poszczegdlnych obiektow sa zgodne

z wartosciami okreslonymi w obowigzujacej umowie na dostawe ciepta

Pytanie nr 16:



Czy Zamawiajacy ma S$wiadomos¢ funkcjonowania cennika ustug dodatkowych za ustugi
wykraczajace poza przedmiot zamowienia (np. za regulacje wezla w przypadku zmiany mocy
zamowionej) 1 wyraza na niego zgode?

Odpowiedz:
Zamawiajacy zaakceptuje cennik ustug dodatkowych/zewngtrznych Wykonawcy ktory zostanie

wyloniony do realizacji przedmiotowego zamowienia. Cennik ustug dodatkowych/zewngtrznych
stanowic bedzie zalacznik do umowy

Pytanie nr 17:
W zwiazku z ustaleniem przez Zamawiajacego kryterium oceny ofert ,,Czas reakcji na prowadzenie
prawidlowosci wskazan ukladu pomiarowo-rozliczeniowego w miejscu jego instalacji” Wykonawca
wskazuje, ze jest to kryterium, ktére w sposéb nieuzasadniony narusza uczciwa konkurencje w
postgpowaniu.

Wykonawca wskazuje, ze co prawda Zamawiajacy ma spora dowolno$¢ w kreowaniu dokumentacji
postgpowania, w tym w szczegolnosci w ustaleniu kryteriow oceny ofert, jednak nie moze dziataé z
naruszeniem przepisdéw ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamoéwien publicznych (t.j. Dz. U. z 2018
r. poz. 1986 — dalej ,ustawa PZP”) oraz ogdlnych zasad takich jak konkurencyjno$é, czy
proporcjonalno$¢. Jedna z zasad prowadzenia postgpowania, to zasada wymieniona w art. 7 ust. 1 ustawy
PZP, zgodnie z ktdra zamawiajacy przygotowuje i przeprowadza postepowanie o udzielenie zambéwienia
w sposob zapewniajacy zachowanie uczciwej konkurencji i rowne traktowanie wykonawcow oraz zgodnie
z zasadami proporcjonalnosci i przejrzystosci. Zasada ta powinna by¢ stosowana przez Zamawiajacego na
wszystkich etapach postgpowania: od jego przygotowania, okreslenia warunkéw udziatu w postepowaniu
oraz kryteriow oceny ofert, poprzez sama oceng i wybor oferty najkorzystniejszej. Oznacza to, ze ustalajac
m.in. kryteria oceny ofert (art. 91 ustawy PZP), Zamawiajacy ma obowigzek zapewnienia ich
niedyskryminujacego charakteru. Tak m.in. orzekta KIO w wyroku z 14 sierpnia 2013 r. (KIO 1819/13,
KIO 1835/13, KIO 1893/13):

~Zamawiajacy ma prawo do ustalenia takich kryteriow oceny ofert, ktére sg niezbedne do dokonania
wyboru oferty w najwigkszym stopniu spetniajacej cele prowadzonego postepowania. Przepis art. 91 ust. 2
Pzp nie okresla zamknigtego katalogu kryteriow, jakimi mozna sie kierowaé przy wyborze oferty. Prawo
to doznaje jednak pewnych ograniczen w kontekscie zasady uczciwej konkurencii i rtéwnego traktowania
wykonawcow. Zasada powyzsza wyraza si¢ bowiem m.in. w obowigzku jednakowego traktowania
wszystkich wykonawcow (a2 wiec réwniez oceny ich ofert wg tych samych zasad) oraz prowadzenia
postgpowania w sposob pozwalajacy na zweryfikowanie prawidtowosci postepowania zamawiajacego, w
tym w zakresie oceny ofert. Ocena ofert w zgodzie z zasada uczciwej konkurencji i rownego traktowania
wykonawcéw moze by¢ dokonana tylko przy uzyciu jasno opisanycl, mierzalnych kryleridw oraz
doktadnie okreslonego sposobu ich stosowania. Qpis kryteridw oceny olerl oraz opis sposobu oceny ofert,
zgodnie z zasadg okreslong w art. 7 ust. | Pzp musi zapewniaé obicktywng oceng oraz pordwnywalno$é
zlozonych ofert, dajgc tym samym wykonawcom mozliwos¢ weryfikacji prawidtowosci dokonanej oceny i
wyboru oferty najkorzystniejszej (vide wyrok Sadu Okregowego w Warszawie z dnia 18 marca 2004 t.,
sygn. akt V Ca 264/04)".

Wykonawca zwraca uwage Zamawiajgcego na okoliczno$é, ze wiascicielem ukladéw pomiarowo-
rozliczeniowych jest Veolia Energia Warszawa S.A., a termin wykonania sprawdzenia, ktory
Zamawiajacy okreslit jako kryterium oceny ofert zalezy wiasnic od wiascicicla urzadzen. Powyzsze
oznacza, ze ww. kryterium w sposob oczywisty faworyzuje tylko jednego wykonawce (w nieuzasadniony



sposob stwarza jego przewage nad konkurentami), co jest niezgodne z zasada wyrazona w art. 7 ust. |
ustawy PZP.

Kryteria oceny ofert nie moga bez powodu ograniczaé, czy eliminowaé konkurencji. Tymczasem sposéb
uksztaltowania poszczegolnych kryteriow w postepowaniu oraz ich waga moze w konsekwencji
doprowadzi¢ do sytuacji, w ktorej to wlasnie kryterium ,,Czas reakcji na sprawdzenie prawidtowosci
wskazan ukladu pomiarowo-rozliczeniowego w miejscu jego instalacji” bedzie miato decydujace
znaczenie dla wyboru oferty najkorzystniejsze;.

Majac na uwadze powyzsze Wykonawca zwraca si¢ z pytaniem, czy Zamawiajacy wyraza zgode na
uksztattowanie kryteriow oceny ofert w postepowaniu w sposob zgody z wymaganiami ustawy PZP, tj.
poprzez wykreslenie kryterium ,,Czas reakcji na sprawdzenie prawidtowosci wskazan ukladu pomiarowo-
rozliczeniowego w miejscu jego instalacji” i w konsekwencji wybor innego pozacenowego kryterium?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie zgadza si¢ na zmiang powyzszego kryterium oceny ofert. W opinii Zawijajacego
przedmiotowe kryterium nie prowadzi do ograniczenia zasady uczciwej konkurencji. Powszechnie
przyjmuje si¢ zardwno w piSmiennictwie jak i orzecznictwie iz zasada uczciwej konkurencji
urzeczywistnia si¢ gtownie w zakresie ograniczania konkurencji w postepowaniu poprzez zawezenie
krggu wykonawcow ponad potrzebg zapewnienia, iz zamowienie bedzie wykonywaé Wykonawca zdolny
do nalezytej realizacji, rozumianej jako zaspokojenie potrzeb Zamawiajgcego. W tym przypadku, do
ograniczenia konkurencji dosztoby, gdyby Zamawiajacy dopuscit do udziatu w zaméwieniu wylgcznie
podmiot, ktéry jest wiascicielem urzadzen pomiarowo-rozliczeniowych. Zamawiajacy ww. kryterium w
zaden sposéb nie ograniczyl konkurencji, bowiem oferte moze ztozy¢ kazdy Wykonawca, ktory moze
swiadczy¢ ustugg dostawy ciepla na rzecz Zamawiajacego. Podkresli¢ nalezy, iz zapewnienie
konkurencyjnos$ci w ramach powyzszego kryterium jest zagwarantowane chociazby w ten sposob, iz
mimo iz wiascicielem urzadzen pomiarowych jest jeden podmiot, ustuge dostawy ciepta moze $wiadczy¢
réwniez inny podmiot. Fakt, iz jeden podmiot jest wlascicielem przedmiotowego uktadu nie ogranicza
konkurencji w ramach niniejszego postepowania, za$ zasady zwigzane z czasem reakcji reguluja ustalenia
miedzy stronami.

Pytanie nr 18:
Istnieje rozbieznos¢ pomigdzy kryterium wybory ofert dot. terminu ptatnosci faktury:

-w § 18 pkt 2 b SIWZ — 3 prog terminu ptatnosci zostat okreslony na 30 dni,
- w formularzu oferty rozdz. Il pkt 4 — 3 prog terminu platnosci okreslono na 31 dni.

Prosimy o jednoznaczne okreslenie kryterium w tresci dokumentacji przetargowe;j.

Odpowied7:
Zmawiajacy przychyla si¢ do prosby i zmieni zapis w § 18 ust. 2 lit. b SIWZ.



II. ZMIANY SIWZ

W zwigzku z powyzszym dzialajac na podstawie art. 38 ust. 4 Ustawy, dokonuje zmian w
nastgpujacy sposob:

1. zmienia tre$¢ tabeli w § 18 ust. 2 lit. b SIWZ,

BYLO:
Termin platnosci Liczba punkow
14 dni 0 pkt.
21 dni 20 pkt.
30 dni 40 pkt.
JEST:
Termin platnosci Liczba punkéw
14 dni 0 pkt.
21 dni 20 pkt.
31 dni 40 pkt.

2. zmienia tre$¢ §3 Istotnych postanowien umowy — stanowigcych Zatacznik nr 3 do SIWZ,
BYLO:

Umowa kompleksowa dostarczania ciepla zostanie zawarta na czas nieoznaczony.
JEST:

»Umowa kompleksowa dostarczania ciepla zostanie zawarta od dnia 07.11.2019 r. na czas
nieoznaczony.”

3. zmienia tres¢ §7 ust. 1 pkt 1) Istotnych postanowiefi umowy — stanowigcych Zatgcznik nr
3 do SIWZ

BYLO:

1) dokonania przeglgdu technicznego oraz sprawdzenia, w okresie ..... dni roboczych od daty
zgloszenia (zgodnie = oswiadczeniem zlozonym w Formularzu ofertowym — maksimum 3 dni
robocze), prawidtowosci wskazan uldadu pomiarowo-rozliczeniowego w miejscu jego
zainstalowania;

JEST:

,» 1) dokonania przegladu technicznego oraz sprawdzenia, w okresie ..... dni roboczych od
daty zgloszenia przez Zamawiajacego na adres e-mail: ...................... (zgodnie z



oswiadczeniem zlozonym w Formularzu ofertowym — maksimum 3 dni robocze),
prawidlowosci  wskazan ukladu pomiarowo-rozliczeniowego w  migjscu  jego
zainstalowania.”

4. Wykresla sig z Zatacznika nr 3 do SIWZ — Istotnych postanowien umowy — §12 ust. 1 pkt 4).
5. Wykresla si¢ z Zatgcznika nr 3 do SIWZ - Istotnych postanowien umowy — §13 ust. 1 pkt 4).

6. Wykresla si¢ z Zatacznika nr 3 do SIWZ — Istotnych postanowiefi umowy — §13 ust. 1 pkt 6).

Zamawiajacy informuje, iz zmiana w tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia dla
przedmiotowego postgpowania jest jej integralna czeScig i jest wigzaca dla wszystkich
Wykonawcéw. Pozostale zapisy Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia wraz
zalacznikami nie ulegaja zmianie.

Zamawiajgcy zamieszcza odpowiedzi na pytania wraz ze zmianami treSci STWZ na swojej
stronie internetowej: www.instytutpileckiego.p! w zakladce ,,Biuletyn Informacji Publicznej -
Przetargi” oraz na tablicy ogloszen w siedzibie Zamawiajacego.

dr Wojciech Koztowski
DYREKTOR
Instytut solidarnosci i Mestwa
im. Witolda Pileckiego



M%m*}
W
TR LS S Fuyiren
EETL "::'!.I.:Lh ai




